

# 停不了的愛心樂章

水務署義工隊



水務署義工隊在2006年內積極參與多項社會服務，無論在服務類別及數目方面同創新高。現綜合報導如下：

## 賣旗日

義工隊在六月、七月和九月份分別為基督教靈實協會、復康力量和香港視網膜病變協會賣旗。義工隊亦參觀了復康力量的辦事處，了解到香港一些細小的慈善機構在資源缺乏的情況下，如何艱苦經營。可惜天不造美，在其中一次賣旗日大雨滂沱，義工隊雖然堅持到底，成績仍差強人意。



## 探訪獨居長者

義工隊在一月、五月和九月分別參與「05溫暖大行動」、「糉子傳愛遍龍城」及「月餅傳愛迎中秋」等活動，探訪紅磡區的獨居長者，送贈禦寒衣物、日用品、食品、糉子或月餅等。這些活動意義不在於贈送甚麼物品，而是為長者帶來親切關懷及問候。他們因各種原因要獨個兒生活，居住於唐樓的長者每天更要費勁上落六、七層樓，健康欠佳的為了節省金錢而須摸黑出門前往公立醫院排隊輪籌。生活雖然困難，他們大多數都從不自怨自艾，而是堅強的生活下去，這種積極面 人生的精神，實在令人敬佩。



## 探訪老人院

義工隊在一月和八月，和其他部門的義工隊合作，探訪了西營盤的恩翠老人院和葵芳的保德護老院(正院及分院)。義工隊為院友表演太極、歌唱和中樂及安排競猜文物的遊戲。負責中樂的隊員在正院表演完畢後，便要立即搬著笨重的樂器跑到街尾的分院繼續表演，雖然辛苦，但看到院友反應熱烈，隊員都疲態盡消。在這些攬氣氛的場合，自然少不了耀榮哥，他的鬼馬唱功，引得婆婆開懷大笑，有位八十多歲的婆婆更和他合唱一曲「客途秋恨」。



## 包糉

義工隊於五月參與包糉活動，在專人指導下很努力的包糉，送給區內長者。隊員雖有滿腔熱誠，奈何技術不足，除了失敗率奇高，製成品更奇形怪狀，希望公公婆婆不要見笑，明年我們一定會做得更好。



## 路政署二十週年同樂步行日

路政署為了慶祝部門成立二十週年，在尚未啟用的后海灣幹線舉辦慶祝活動，招待員工家屬及一些特殊學校的學生。義工隊參與協助和照顧不良於行的學生。可惜天意弄人，大雨傾盆，以致活動匆匆完，只好嘆句「謀事在人，成事在天」。

## 老友 Blog Blog 齋

部分隊員協助「長者網絡發展協會」擔任裁判，審閱一些個人網誌內容，甄選出精彩作品，向大眾推廣。工作於七月至九月間進行。

## 老有網網站「IT教室」

部分隊員為「老有網網站」提供技術查詢服務，在八月至十二月期間為長者解答一般電腦問題。

## 總結

2006年是義工隊多姿多采的一年。同事們若有興趣善用餘暇，為社會做一些有意義的事，歡迎加入我們的行列。此外，由於義工隊未獲任何形式的資助，所以缺乏經費去進一步開展活動的規模，希望各同事慷慨解囊，讓我們「水到渠成」。若有查詢，請電28294567與總部總務處葉莫婉萍女士聯絡。

